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A tartalomból:XV. DOBOZI MAJÁLIS

Településünkön ebben az évben 
is megrendezésre került a Dobozi 
Majális. Május 1-jén, a kikapcso-
lódni vágyókat sok színes program 
várta egész nap a dobozi sportpá-
lyán. Már csak egy dolog volt kér-
déses, hogy az időjárás vajon kegyes 
lesz-e hozzánk? Bizonyára szerda 
reggel a legtöbbünk első dolga az 
volt, hogy az ablakon kinézve re-
ménykedtünk és arra gondoltunk, 
csak ma ne essen az eső. A reggeli 
készülődés közben, ugyan kicsit fél-
ve, de nyugtázhattuk magunkban, 
nem esik, tehát minden program 
meg lesz tartva. És ez így is történt. 

Délelőtt a főzésre jelentkező 
csapatok már lelkesen készülődtek, 
pirult a hagyma a bográcsokban, a 
sertés-illetve birkahús is kiosztásra 
került. Összesen 23 csapat jelent-
kezett a főzésre, köztük családok, 
baráti társaságok, kollégák, intéz-
mények és civilszervezetek. Balogh 
Ferencre és családjára az idei évben 
is számíthattunk, 4 bográcsban, 
292 főre főztek pörköltet. Ez úton 
is köszönjük szépen nekik! Köszö-
nettel tartozunk Lévai Albertnek is, 
aki 280 főre vállalta, hogy megfőzi 
a hírhedt babgulyását! 

A sátrak alatt is igen nagy volt 
a mozgolódás. Az EFOP1.6.2-

16-2017-00020 számú Szegregált 
Élethelyzetek Felszámolása Komp-
lex Programokkal pályázat kereté-
ben szűrő sátor várta az érdeklő-
dőket, ahol vérnyomás, vércukor, 
testsúly, testzsír, testtömeg index 
mérés, életmód tanácsadással fo-
gadták a látogatókat. A vetélkedni 
vágyókat pedig családi vetélkedővel 
várták a mentorok, ahol a gyerme-
kek lufit is hajtogathattak Andor 
bohóccal. A vetélkedőn értékes 
ajándékutalványokat nyerhettek a 
csapatok.

A tarhosi Libás Tanya sátra 
ínyenc falatokkal fogadott minden-

kit. A programra kilátogató ifjúsá-
got a gesztenyefa alatt hívogatták 
a színesebbnél-színesebb gyermek 
programok. A szervezők szeretettel 
vártak kicsit és nagyot egyaránt és 
mindenkit, aki szeret játszani.

A délután elérkeztével pedig el-
kezdődtek a színpadi programok is. 

Először köszöntő beszédet 
mondott Köves Mihály polgármes-
ter, aki mondanivalójában kiemel-
te, hogy „Doboz valóban olyan hely, 
ahol jó élni, olyan közösség, ahova jó 
tartozni. Az itt élők tudják, hogy mit 
akarnak, és tesznek is érte: hisznek az 
álmaikban, és képesek arra, hogy va-
lóra is váltsák őket. Számomra nagy 
büszkeség, hogy olyan közös úton já-
runk, amelyet újabb és újabb olyan 
mérföldkövek öveznek, amelyek a kö-
zös sikereinket jelzik. Minden egyes, 
közösen elért eredmény, minden fej-
lesztés a mi közös történetünk része.”

Elsőként a színpadon a Dobozi 
Ifjúsági Néptánc Csoport bemuta-
tóját láthattuk. A néptánc csoport 
tagjai 2015. szeptember végén áll-
tak össze és azóta folyamatosan 
működnek és dolgoznak azon, hogy 
minél színvonalasabb produkciók-
kal álljanak színpadra.

folytatás a 8. oldalon

Köszöntő beszédet mondott Köves Mihály polgármester

FELHÍVÁS!
Körös-parti főzőverseny

„Körös partján sürgés-forgás, ég a tűz és áll a bogrács.
Szabad tűzön fő az étel tájjelleggel, mézes ízzel.”

Mint, ahogy minden évben, idén is megrendezésre kerül a 
Körös-parti főzőverseny. Idén birkapörkölt, sertéspörkölt és mézes 

ételek kategóriákban lehet indulni. Húst, tűzifát, bográcsot és állványt 
biztosítunk a készlet erejéig.

Jelentkezni: 2019. június 21. (péntek) 16 óráig lehet névsorral 
a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtárban.

Doboz legfinomabb mézes süteménye
Kedves lányok és asszonyok!

Aki kedvet érez egy kis megmérettetésre,
és egy kis süteménysütésre,

melynek egyik alkotó eleme a méhek édes méze,
süsse meg a süteményét,

hallgassa meg a zsűri véleményét,
vigye el a főnyereményét!

A süteményeket 11 óráig várjuk a „Kézműves utca mézeskalács 
házikójába”, ahol szemrevételezi a szakavatott zsűri.

Nevezni, krémes-mézes, illetve édes-mézes (minden ami nem 
krémes) sütemények kategóriákban, minimum 20 szelet sütivel, 

és a recepttel lehet.

Az európai parlament tagjainak 
2019. évi választásával kapcsolat-
ban, a helyi tájékoztatást adom.

A szavazás napja: 2019. május 
26.

A szavazás 6:00 órától 19:00 
óráig tart.

Szavazókörök
1. szavazókör: Sámson utca 15. 
(Csillag Szolgáltató pont)
2. szavazókör: Kossuth tér 15. 
(Dobozi Általános Iskola)
3. szavazókör: Ady utca 9. 
(Dobozi Gondozási Központ)
4. szavazókör: Hunyadi tér 1. 
(Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár)
5. szavazókör: Táncsics utca 20. 
(Közfoglalkoztatási iroda)

Szavazás
A magyarországi lakcímmel 

rendelkező választópolgár szemé-
lyesen szavazhat az értesítőn feltün-
tetett szavazóhelyiségben. A moz-
gásában korlátozott választópolgár 
mozgóurnát kérhet a szavazás nap-
ján 12:00 óráig (személyesen vagy 
meghatalmazással, ügyfélkapus 
azonosítással elektronikusan).

A szavazás napján lakóhelyétől 
távol tartózkodó választópolgár
2019. május 22-én szerdán 16 órá-
ig nyújthatja be kérelmét (szemé-
lyesen, postai úton, ügyfélkapus 
azonosítással elektronikusan, ügy-
félkapus azonosítás nélkül elekt-
ronikusan és meghatalmazással), 
hogy belföldön az általa megjelölt 
településen átjelentkezéssel adja le 
szavazatát, valamint kérheti törlését 
a külképviseleti névjegyzékből, így 

visszakerül lakcíme szerinti szava-
zókör névjegyzékébe.

2019. május 24.-én pénteken 
16 óráig nyújthatja be kérelmét 
(személyesen, ügyfélkapus azonosí-
tással elektronikusan és meghatal-
mazással), hogy belföldön az általa 
megjelölt településen átjelentkezés-
sel szavazhasson.

2019. május 17-én pénteken 16 
óráig nyújthatja be kérelmét, hogy 
külföldön Magyarország külképvi-
seletein adhassa le szavazatát.

Részletes tájékoztatásért for-
duljon a Polgármesteri Hiva-
talban működő helyi választási 
irodához, vagy látogassa meg a  
www.valasztas.hu weboldalt.

Molnárné dr. Tarkovács Márta
jegyző

HIRDETMÉNY

A csapat 292 főre főzött pörköltet
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Doboz Nagyközség Önkor-
mányzata Képviselő-testülete áp-
rilis 25-én tartotta testületi ülését, 
melynek napirendjén az alábbiak 
szerepeltek:

Tájékoztatás a két ülés között 
történtekről:

Köves Mihály polgármester 
írásban tájékoztatta a testület tagja-
it a két ülés között eltelt eseménye-
ivel kapcsolatban a következők sze-
rint: 2019. március 30-án a Dobozi 
Polgárőr Egyesület közgyűlésén 
vettem részt. Április 1-jén a Szeg-
regációs pályázat képzéseivel kap-
csolatos egyeztetésre került sor az 
alpolgármester asszony, a szakmai 
vezető és a képző szervezet részvé-
telével. Április 4-én a Békéscsabai 
Járási Hivatalban a jegyző asszony-
nyal együtt egyeztettük a lehető-
ségeket a Tisztifőorvossal. 6-án 
Békéscsabán, a Békés Megyei Nép-
művészeti Egyesület meghívására 
az V. Dél-alföldi Népi Kézműves 
Közösségek Találkozóján vettem 
részt. Április 8-án a szegregációs 
pályázat megvalósítását egyeztet-
tük a projektmenedzserrel, alpol-
gármester asszonnyal és a szakmai 
vezetővel. 9-én az Alföldvíz Zrt. 
rendkívüli taggyűlésén vettem részt. 
Április 10-én Gödöllőn, a MÖSZ 
közgyűlésén vettünk részt alpolgár-
mester asszonnyal. 13-án a dobozi 
Horgászegyesület horgászverse-
nyére hívtak meg alpolgármester 
asszonnyal együtt. Ugyanezen a 
napon a megyefutás résztvevőit 
fogadtuk a településen. Este a X. 
Bölcsibál került megszervezésre, 
melyen részt vettünk. Április 15-
én Békés Város alapításának év-
fordulójára rendezett ünnepségen, 
16-án a Békési Kistérségi Társulás 

ülésén képviseltem az Önkormány-
zatot.18-án az Alföld Slow egyesü-
let kérésére egyetemi hallgatók egy 
csoportját láttuk vendégül a telepü-
lésen. 24-én a SZGYF szervezésé-
ben a Közösségi Ház adott otthont 
a szegregált élethelyzetekről szóló 
szakmai napnak. Április 25-én a 
Rendőrség Napja alkalmából az 
önkormányzat képviseletében Sza-
bó László c. r.zls úrnak fejeztem ki 
köszönetünket és elismerést adtam 
át neki.

Jelentés a lejárt határidejű ha-
tározatok végrehajtásáról:

A Képviselő-testület elfogadta a 
határozati javaslatot a lejárt határ-
idejű határozatok végrehajtásáról.

2018. évi költségvetési rende-
let módosítása:

A polgármester a napirenddel 
kapcsolatban elmondta: a rende-
let módosításnak két alapvető oka 
van. Egyrészt a felügyeleti szervi 
hatáskörű módosítások végrehaj-
tása, másik pedig a saját hatáskörű 
előirányzat változások átvezetése 
a költségvetési előirányzatokon. 
A költségvetési gazdálkodás a 
előirányzatokon alapszik, tehát 
kiadási előirányzatok és bevételi 
előirányzatok szerint.  A bevételi 
előirányzatok túlteljesíthetők vi-
szont a kiadások csak előirányza-
tok alapján eszközölhetők, mivel a 
költségvetési gazdálkodás kiadási 
előirányzat felhasználási jogot és 
bevételi előirányzat teljesítési kö-
telezettséget jelent. Kellően meg-
alapozott minden előirányzat vál-
tozás és az indoklás alátámasztja a 
módosított előirányzatokat mely-
nek összege: 1.992.996.405 Ft. Ez 
a korábban elfogadott módosított 
előirányzatot 277.895.178 Ft-tal 
növelte. A testület elfogadta a ren-

delet módosítását.
A 2018. évi zárszámadás és a 

2018. évi gazdálkodásról szóló be-
számoló elfogadása:

A rendelkezésre álló források-
ról és azok felhasználásról ebben 
az anyagban számol be az önkor-
mányzat. Nagyon fontos, hogy a 
kötött felhasználású támogatások 
cél szerint kerüljenek elköltésre és 
az azokhoz kapcsolódó kiadási té-
telek is pontosan legyenek elszá-
molva. Ezt a Kincstár, az Állami 
Számevő Szék és még egyéb szer-
vezetek is folyamatosan ellenőrzik. 
Alapvetően a Kincstár minden 
évben fölülvizsgálja a beszámolót. 
A Képviselő-testület megalkotta 
rendeletét a 2018. évi pénzügyi terv 
végrehajtásáról. 

Belső ellenőr 2018. évben vég-
zett vizsgálatairól szóló beszámo-
ló:

A belső ellenőr az ellenőrzési 
tervben foglalt feladatokat elvé-
gezte és egy lényegre törő jelentést 
nyújtott be. A polgármester el-
mondta: Van mit tenni a szabályo-
zás területén, a szabályzatok meg-
vannak, viszont az aktualizálások 
azok mindenképen meg kell, hogy 
történjenek. A másik fő ellenőrzési 
területe a belső ellenőrnek a Gon-
dozási Központ állami támogatá-
sának a vizsgálata. Itt nem tárt föl 
intézkedésre okot adó cselekményt. 
A testület elfogadta a belső ellenőr 
2018. évben végzett vizsgálatairól 
szóló beszámolót.

Közművelődési rendelet felül-
vizsgálata:

A testület megalkotta rendele-
tét a helyi közművelődésről. A ren-
delet célja, hogy a helyi társadalom 
művelődési érdekeinek és kulturális 
szükségleteinek figyelembevételé-
vel, a helyi lehetőségek és sajátos-
ságok alapján meghatározza Doboz 
Nagyközség Önkormányzata köz-
művelődési feladatait, azok ellátási 
formáját, módját és mértékét.

Átfogó értékelés a 2018. évi 
gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
feladatok ellátásáról:

A jegyző hatáskörébe tartozó 
gyámhatósági feladatok voltak a 
2018. évben: gyámhatósági ügyek-
ben megkeresésre környezettanul-
mány készítése, a gyermek rendsze-
res gyermekvédelmi kedvezményre 
való jogosultságának megállapítása, 

a rendszeres gyermekvédelmi ked-
vezményre jogosult gyermek, nagy-
korúvá vált gyermek hátrányos és 
halmozottan hátrányos helyzete 
fennállásának, valamint a törvény-
ben vagy kormányrendeletben 
hatáskörébe utalt egyéb gyermek-
védelmi és gyámügyi feladatok 
ellátása. Doboz Nagyközség Ön-
kormányzata Képviselő-testülete 
elfogadta a határozat mellékletét 
képező „Átfogó értékelés a 2018. 
évben ellátott gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatokról” szóló 
beszámolót.

Indítható csoportok számá-
nak meghatározása, maximális 
csoportlétszám túllépésének en-
gedélyezése:

A Képviselő-testülete a Mese-
kert Óvoda és Konyha intézmény-
ben a 2019/2020-as nevelési évben 
indítható csoportok számát 6 cso-
portban állapítja meg, engedélyezi 
tovább a 6 csoport fenntartása ese-
tén is a Dobó utcai óvodaépületben 
a csoportlétszámok 20 %-kal való 
túllépését.

Házi gyermekorvosi körzet 
ellátása:

Köves Mihály a napirenddel 
kapcsolatban hangsúlyozta: A házi 
gyermekorvosi praxis betöltése ha-
tározott időre helyettes orvossal 
fog megtörténni. Még folynak a 
tárgyalások. Törekszünk arra, hogy 
hosszabb időtartamra kerüljön a 
településünkre egy gyermekorvos. 
Sajnos nagyon nagy hiány van a 
gyermekorvosi szakmában, ez Bé-
kés Megyében is jelen van. Létre-
hoztak egy központi nyilvántartást, 
ahova összefutnak az orvosi praxist 
keresők igényei, illetve az orvosi 
praxist kínálók adatai. Bízunk ab-
ban, hogy a közeljövőben sikerül 
egy tartós megoldásban gondos-
kodnunk a gyermekorvosi praxis 
feladatellátásáról. 

EFOP 1.6.2.-2017-000 Szeg-
regációs Élethelyzetek Felszámo-
lása Komplex Programokkal: 

A Képviselő-testület döntött a 
projekt folyamatos működésének 
finanszírozásáról. A döntés alapján 
szükség esetén, az önkormányzat az 
állami támogatást megelőlegezi.

Óvodai pályázat szakértői bi-
zottság létrehozása:

A testület elfogadta az óvoda-
vezetői pályázat elbírálását vélemé-

nyező szakértői bizottság személyi 
összetételét.

Zsigmond Károly intézmény-
vezetői pályázat vezetői program-
jával kapcsolatos véleményezés:

Egy nagyon széles spektru-
mú vezetői pályázatról van szó és 
minden megtalálható benne, amit 
a jogszabály előír. A testület támo-
gatja Zsigmond Károly intézmény-
vezetői pályázatát.

Bejelentések
1) A Képviselő-testület dön-

tött a Magyar Falu Program által 
kiírt orvosi eszköz beszerzésére 
vonatkozó pályázat benyújtásáról 
3.000.000 Ft összegben.

2) A polgármester tájékoztatta a 
Képviselő-testületet a civil szerve-
zetek részére biztosított előirányzat 
3,3 millió Ft-tal való növeléséről.

3) Szanazugban a Lapátos Vízi 
Megállóhely kerítésének felújí-
tására 12.926.210 Ft támogatást 
nyert az önkormányzat, melyhez 
2.815.231 F önerő biztosítása szük-
séges.

4) Hosszú elbírálási folyamatot 
követően az EFOP 2.4.1-16-2017-
00001 pályázat pozitív elbírálá-
sáról kaptunk hivatalos értesítést. 
A megítélt támogatás összege: 
200.000.000 Ft. 

Békési Mihály Tibor képviselő 
a polgármester szabadságával kap-
csolatban mondta el véleményét. 
Felhívta a polgármester figyelmét a 
jogszabályok betartására, mely sze-
rint a polgármesternek a szabadsá-
got ki kell adni és ki kell venni. A 
polgármester a bejelentéssel kap-
csolatban elmondta: a korábban hi-
vatalban lévő polgármesterek és ve-
zető beosztású köztisztviselők sem 
tudták kivenni teljes mértékben a 
szabadságukat, mely megváltásra 
került. Számára nem a szabadság a 
fontos, hanem az elvégzett munka 
és annak eredménye. Folyamatosan 
elérhető a hivatalban. A lakosság és 
az ügyfelek bármikor megkereshe-
tik. A szabadság kérdését a min-
denkori jogszabályok rendezik.

Doboz Nagyközség Önkormány-
zatának  képviselő-testületi üléseiről  
szóló jegyzőkönyvek a www.doboz.
asp.lgov.hu honlapon olvashatók.

Köves Mihály 
polgármester

A Képviselő-testület április 25-én tartotta ülését

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Ez év februárjában levelet 
kaptunk a romániai testvértele-
pülésünk, Ozsdola község polgár-
mesterétől. Brânduş-Dedyuk Szil-
veszter polgármester úr levelében 
arról tájékoztatott bennünket, hogy 
hagyományaikhoz híven, idén is 
ünnepségek keretében emlékeznek 

meg az 1848/49-es magyar sza-
badságharc eseményeiről és hőse-
iről. A levél egyben meghívást is 
tartalmazott, mely szerint szűkebb 
delegációnkat felkérte, vegyen részt 
a rendezvényeken, és ünnepeljünk 
együtt.

A megtisztelő meghívásnak ele-

get téve delegációnk március 13-án 
utazott Ozsdolára.

Az ünnepségsorozat 14-én vet-
te kezdetét a Hargita megyei Nyer-
gestetőn, amely az 1848-1849-es 
forradalom és szabadságharc egyik 
utolsó székelyföldi csatájának 
helyszíneként írta be magát a tör-
ténelembe. A Bem tábornok irá-
nyítása alá tartozó Tuzson János 
őrnagy által vezetett nyergestetői 
csata része volt annak a hatalmas 
küzdelemnek, amelyet a magyar 
honvédhadsereg vívott az egye-
sített orosz-osztrák haderő ellen 
Magyarországon és Erdélyben. A 
„maroknyi székely” vitézségének 
tiszteletére állított emlékműnél az 
1849. augusztus 1-jei csatára em-
lékeztünk. Az ünnepi műsort köve-
tően Brânduş-Dedyuk Szilveszter 
Ozsdola polgármestere és Köves 
Mihály Doboz polgármestere kö-
zösen megkoszorúzta az emlékmű-
vet, valamint azt a kopjafát, melyet 

önkormányzatunk 2017-ben állít-
tatott a nyergestetői csata áldozata-
inak emlékére. 

15-én az ünnepség Kézdivá-
sárhelyen, a Gábor Áron téren 
kezdődött, ahol a városi iskolák, a 
lovashuszárok, a hagyományőrző 
csapatok és a környező falvak kép-
viselőinek felvonulását csodálhat-
tuk meg. Majd a mélyen megható 
ünnepi műsor után a Gábor Áron 
emlékműnél mi is elhelyezhettük 
az emlékezés koszorúját, amit nagy 
megtiszteltetésként éltünk meg. A 
nap számunkra Ozsdolán, a közsé-
gi  ünnepségen folytatódott. Nagy 
élmény volt látni a lelkes versmon-
dókat, a csillogó szemű énekeseket, 
táncosokat, a szabadságharc ismert 
indulóit előadó férfikórust, vala-
mint a székely népviseletbe öltözött 
apró gyerekeket és felnőtteket.

Vendéglátóinknak köszön-
hetően az ünneplésen túl volt ré-
szünk kirándulásban is. A havas, 

jeges gyalogút sem riasztott vissza 
bennünket attól, hogy sétáljunk a 
Szent Anna tó partján. Tusnád-
fürdő fenyves hegyoldalát csodálva 
egyetlen délután volt részünk eső-
ben, jégesőben, hóesésben és nap-
sütésben. Sétáltunk a Déli- és Ke-
leti Kárpátok találkozásánál fekvő 
Brassóban, Románia második leg-
nagyobb városában. Itt betértünk a 
híres Fekete templomba és a Cenk 
hegy tetejéről gyönyörködhettünk a 
hegyek által körülvett városba.

Köszönjük az ozsdolai vendég-
látóinknak a közös ünnepi megem-
lékezéseket, a kalandos kirándu-
lásokat, az együtt töltött napokat, 
amelyek megható és nagyszerű él-
ményekkel gazdagítottak bennün-
ket! 

Aratóné Vágner Margit
alpolgármester

A koszorúzás pillanatai

OZSDOLAI LÁTOGATÁS
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A bölcsődés gyermekek nevében szeretnénk megköszönni MINDENKINEK a 
részvételét, támogatását, tombola tárgyak felajánlását.

Köszönet azoknak, akik fontosnak tartják, a bölcsődéseink érdekében elérjük 
kitűzött céljainkat!

Bölcsőde dolgozói
„Nem az a fontos, hogy mennyit adunk, hanem az, mennyi szeretettel adjuk azt” 

(Teréz anya)

BÖLCSI BÁL
Tisztelt Lakosság!

A Békés Megyei Kormányhivatal bővítve az ügyfélszolgáltatás lehetőségét, 
a kormányablakkal nem rendelkező településen is biztosítja a helybeni ügyintézést 

a Békéscsabai Járási Hivatal Mobil Ügyfélszolgálata keretében.
Tájékoztatjuk leendő Ügyfeleinket, hogy

2019. június 4-én (kedd) 9:00 és 14:00 óra közötti időben 
Doboz, Kossuth tér 13. szám előtt 

a Kormányablak Busz a lakosság szolgálatára áll.
Az akadálymentesített Mobil Ügyfélszolgálaton lehetőség van valamennyi, a Kormányablakokban intézhető 
ügytípus intézésére, így többek között személyazonosító igazolvány, lakcímkártya, útlevél, vezetői engedély, 

ügyfélkapu vagy akár gépjármű ügyintézésre is. 
A Mobil Ügyfélszolgálaton biztosított a bankkártyás fizetés, de a bankkártyával nem rendelkező ügyfelek az 

esetleges eljárási költséget akár postai csekken is megfizethetik a helyi postán. 
Amennyiben a gépjármű ügyintézés keretében rendszámtábla kiadásával járó ügyintézést szándékuk van - a 
szükséges rendszámtábla típus rendelkezésre állásának teljes körű biztosítása érdekében - előzetesen szíves-

kedjenek jelezni 2019. június 3-án (hétfő) 15.00 óráig a 66/528-324-es telefonszámon.
Kérjük szíveskedjenek ellenőrizni okmányaik érvényességét, hogy a fenti ügyfélszolgálati időben helyben elin-

tézhessék ügyeiket!

Építési munkák
Tájékoztás, nyílvánosság
Egyéb projektelem költsége
Projektmenedzsment költsége
Közbeszerzés
Tanulmányok, vizsgálatok
Tervezés
Mérnöki feladatok
Eszközbeszerzés (iszaprakodó)
Összesen:

20 db zárt szennyvízgyűjtő és beépítése
Térképen nem szereplő 132 db ingatlan bekötése
Szippantókocsi és vontató vásárlása
Mérnöki és projektmenedzsment szolgáltatás nem 
támogatott bekötésekre
Engedélyezési tervek készítése, kártalanítás (Közút Zrt.)
Vagyonértékelés
Úthelyreállítás, javítás (Mátyás u.)
Összesen:

az önkormányzatnak kellett viselnie a támogatás visszafizetéséből származó 5.850.950 Ft‐os kiadást is.
Láthatjuk, hogy az állami támogatás és az önerő támogatás a beruházással kapcsolatban lett elköltve. Ezen felül kellett a Víziközmű Társulattól átvett 72.300.302 Ft és 

2.204.127.284 Ft
121.965.432 Ft

2.140.702.716 Ft
8.770.000 Ft
9.500.000 Ft

49.890.000 Ft
8.000.000 Ft
2.000.000 Ft

26.030.000 Ft
68.000.000 Ft

72.300.302 Ft

13.200.000 Ft
2.326.092.716 Ft

Dobozi Víziközmű Társulattól átvett 
pénzeszközök 72.300.302 Ft

Összesen: 2.326.092.716 Ft

72.300.302 Ft

Állami támogatás 
 Központi támogatás
Önerő támogatás

72.300.302 Ft

Bevételek Kiadások

Összesen

Támogatások visszafizetése: 5.850.950 Ft

Beruházással kapcsolatos bevételek mindösszesen  2.404.243.968 Ft 2.404.243.968 FtBeruházással kapcsolatos kiadások mindösszesen:

Önkormányzatnál felmerült kiadások a saját költségvetésből 
fedezve: 

5.850.950. Ft

A SZENNYVÍZBERUHÁZÁSSAL KAPCSOLATOS BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK TÁBLÁZATA

Köves Mihály polgármester

Kedves Doboziak!
A szennyvízberuházással kap-

csolatban ismételten szeretnék 
tájékoztatást adni a beruházással 
összefüggő bevételekről és kiadá-
sokról, melyeket a következő táblá-
zat tartalmaz.

Visszatérő kérdés a 121.965.432 
Ft összegű önerő támogatás fel-
használása. Ez a  támogatás  teljes 
összegben az építkezéssel kapcsola-
tos munkálatokra lett felhasználva, 
vagyis el lett költve a beruházás ér-
dekében. A fejlesztés összes kiadása 

2.404.243.968 Ft volt. Tehát a be-
ruházás teljes megvalósításához az 
állami támogatás mellett szükség 
volt a Víziközmű Társulattól átvett 
pénzeszközre és az Önkormányzat 
öneréje is. 

A kimutatás részletezi az ér-
dekeltségi hozzájárulás 126.000 
Ft összegének a kiszámítását. Az 
adatokból kiolvashatjuk, hogy mire 
kellett a 126.000 Ft, mely fel lett 
használva. Többen mondják, hogy 
visszajár a teljes összeg. Ez nem 
lehetséges, mivel a táblázatban sze-

replő tételek kifizetésre kerültek. 
Ha az önkormányzatnak ki kelle-
ne fizetnie a 253.260.000 Ft-ot, az 
összes tartalékát felhasználná, hitelt 
kellene felvenni, fejlesztésekre nem 
lenne forrás, évekig nem tudnánk 
segélyeket, lakás fenntartási támo-
gatást fizetni. Az intézményeknél 
létszámcsökkentést kellene vég-
rehajtani és veszélybe kerülne a 
közmunka program is. Aki a teljes 
összeg visszafizetését követeli, az 
Doboz Nagyközség működését és 
jövőjét kockáztatja.

Önkormányzattal közös beruházási kiadások, az 
átadott pénz összege:  72.300.000 Ft
Víziközmű Társulat által kifizetett, beruházással 
kapcsolatos költségek (úthelyreállítások) 81.986.000 Ft
Víziközmű Társulat működési költségei (2010 október 
5‐2019.december 31.)  72.468.000 Ft
Tartalék 26.506.000 Ft
Mindösszesen: 253.260.000 Ft

A Dobozi Víziközmű Társulatnál felmerült kiadások,
 melyek alapján megállapításra került a 126.000 Ft. 

1 ingatlanra kiszámítva: 253.260.000:2010=126.000

A Neeka Hungary alapítvány a Kárpátok Régióban vetőmag borsót ajándéko-
zott Önkormányzatunknak. A Szociális és Gyermek Ügyek Bizottsága döntése 
alapján a vetőmag borsó kiosztásra került a 2018. évben szociális tüzelőanyag 

támogatásban részesülők valamint a szociálisan rászorulók körében. A kiosztott 
mennyiséget igény szerint állapították meg, 1 vagy 2 kg-os kiszerelésekben. Az 

adományban részesülők nagy örömmel fogadták a felajánlott vetőmagot.

ADOMÁNY VETŐMAG BORSÓNépi kézműves tábor
Időpontja: 2019. június 17-21-ig, naponta 9-16 óráig

Helyszíne: Széchy Tamás Emlékház, Helytörténeti Gyűjtemény és Alkotóház
Tábor díja: 8000 Ft/fő

A hagyományokhoz híven a résztvevők az általuk készített munkákat hazavihetik.
Jelentkezési határidő: 2019. június 11. (kedd)

Jelentkezni lehet személyesen a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtárban, vagy telefonon: 66/268-299. 
Mindenkit szeretettel várunk a táborba! 

Aerobik tábor 
Időpontja: - 2019. június 24-június 28-ig, naponta 9-16 óráig

Helyszíne: - Dobozi Közösségi Ház éas Könyvtár
Tábor díja: - 8000 Ft/fő.

- Ebből az összegből 1000 Ft/fő kedvezményt kapnak azok a sportolók, akik jelenleg is a Dobozi Szaba-
didős és Mozgáskultúra Közhasznú Sportegyesület tagjai.

- Ezen a héten készülünk fel a XII. Dobozi Mézes Fesztivál aerobik bemutatójára is.
Jelentkezési határidő: - 2019. június 18-ig (kedd) 

- személyesen: a Dobozi Közösségi Házban és Könyvtárban
- telefonon: Sziromi Katalinnál (66/268-299).

Mindenkit szeretettel várunk a táborba! 

KIMUTATÁS
ISMÉTELTEN A SZENNYVÍZBERUHÁZÁSRÓL
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II. József
A Wenckheimek hazánkban 

való beköltözésükkor nem csak ál-
landó lakosai lettek a magyar föld-
nek, de hazafias, igaz magyarokká 
is váltak. Nevük méltán sorakozik 
a nagy történelmi nevek díszes so-
rában. A Wenckheim család grófi 
ágának megalapítója: II. József, 
lovag Wenckheim József Ágoston 
korlátnoknak és Harruckern Mária 
Cecília bárónőnek első fia.

II. József lovagi rangban, 1733-
ban született, dicsőséges pályafu-
tásával elérte a bárói méltóságot, 
nemsokára pedig fényes hivatalai-
hoz és kitüntetéseihez a legmaga-
sabb királyi kegy, a grófi koronát 
adományozta. Kora ifjúságában a 
katonai pályára lépett, amelyen, 
mint korának egyik legvitézebb 
harcosa, több ütközetben szer-
zett babérokat. Az első tűzpróbát 
a hétéves háborúban állotta ki. Itt 
szerzett érdemei elismerésül az 

uralkodó 1762-ben a Sattermann 
gyalogezred ezredesévé nevezte 
ki, amely tisztét harminc éven ke-
resztül viselte. A katonai érdemek 
legszebb babérait a török elleni 
hadjáratokban (1787-1790) sze-
rezte. A török háborúk befejezése 
után, 1790-ben altábornagyi rangot 
nyert, 1791-ben pedig a király ki-
nevezte ezredtulajdonosnak. 1781-
ben megkapta a magyar báróságot, 
s a magyar indigenátust (honfiasí-
tást). Közben megnősült Gruber 
Terézia bárónőt tévén hitvesül, aki-
vel rengeteg vagyont örökölt a Har-
rucekern birtokból. Ferenc testvéré-
vel még 1798. évi vagyonosztáskor 
megkapta a békési rátát, nejével pe-
dig, akit osztatlanul illetett a gyulai 
osztályrész, ezt is megkapta. II. Jó-
zsef mint senior 1798-tól 1803-ig 
vezette a családi gyűléseket, ami-
dőn pedig neje 1801-ben elhunyt, 
az egész hatalmas birtok felett ő 
rendelkezett. Hitvese még 1795-

ben, amidőn elhamvadt a Harruc-
kern által épített gyulai várkastély, 
a ma is fennálló és gróf Almásy 
Dénes tulajdonában díszes kastélyt 
építtette. Gyermekei 1812-ben a 
külső várbástyákat is lerombolták, 
megvetették alapját a mai gyulai 
kastélykertnek, mely egyike a leg-
szebbeknek az országban. Minden 
idejét családjának és gazdaságának 
felvirágzásának szentelte. Eközben 
érte II. Józsefet a legmagasabb ki-
tüntetés. II. Ferenc római császár, 
e néven Magyarország első királya, 
1802 április 3-án grófi méltóságra 
emelte, méltó rangot adván a ha-
talmas vagyonhoz. Másfél évvel 
később, 1803. szeptember 3-án fiai-
nak, s a Wenckheim családnak nagy 
gyászára elhunyt.

forrás: Palatinus József: Békés-
vármegyei nemes családok története

A WENCKHEIM CSALÁD TÖRTÉNTE

Áprilisban Újkígyóson vettünk 
részt a helyi szervezet rendezvé-
nyén. Szervezetünket 40 fő képvi-
selte és jó hangulatú estét töltöt-
tünk el. 

A következő program keretében 
a Jókai Színház előadásában néztük 
meg a Nem élhetek muzsikaszó 
nélkül című darabot, melyben helyi 
kötődésű zenészek is felléptek. Ez 

az előadás is tovább növelte a szín-
ház vonzerejét. Tagjaink nem csak a 
vacsorákon vesznek részt, hanem a 
kultúra is vonzó számukra. Debre-
cenben a Munkácsy képek megte-
kintése is szervezés alatt áll.

A Május 1-i főzésen 100 adag-
nyi pörköltet főztünk tagjaink 
megelégedésére, amit jóízűen fo-
gyasztottunk el.

Következő programunk für-
dőzés lesz Gyomaendrődön júni-
us 11-én. Jelentkezni lehet a fo-
gadóórákon hétfőn, 9-11 óráig a 
Gondozási Központban, illetve a 
06/70 321-8283-as telefonszámon. 
Azok is jelentkezhetnek, akik nem 
tartoznak tagjaink sorába.

Vantara György
helyi szervezet vezető

MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK DOBOZI HELYI SZERVEZET HÍREI

Május 1-i főzés a sportpályán

Május 2-án ismét szépkorút 
köszönthettünk településünkön, 
ugyanis Szilágyi Józsefné ekkor ün-
nepelte 90. születésnapját. Ez alka-
lomból Köves Mihály polgármester 
és Molnárné dr. Tarkovács Márta 
jegyző asszony tett látogatást te-
lepülésünk szépkorú lakójánál. Az 
ünnepeltet csokoládétortával, egy 
csokor virággal és a miniszterelnök 

úr által aláírt emléklappal köszön-
tötték.

Juli néni 1929. május 2-án szü-
letett Dobozon. Szegény családban 
nőtt fel 3 testvérével együtt. Szülei 
egész életükben a mezőgazdaság-
ban dolgoztak, így Juli néni számá-
ra már gyerekként sem volt kérdés, 
hogy mivel fog foglalkozni felnőtt-
ként.

Egy bálban ismerkedett meg 
Szilágyi Józseffel, akivel 1949. no-
vemberében házasságot kötöttek. 
Közös életük során 3 gyermekük 
született Juli, Erzsi és Józska. Szép 
életet éltek, gyermekeiknek igye-
keztek mindent megadni. 

1982-ben nyugdíjba ment, de 
ezután is ugyan úgy vállalt munkát, 
amikor csak lehetett napszámba 
járt egészen 85 éves koráig.

2006 év sajnos nagy nehézséget 
hozott Julika néni számára, ugyan-
azon évben veszítette el Juli lányát, 
majd egy hónappal később férjét, 
Józsefet. Azóta gyermekei, 3 uno-
kája és dédunokája teszik szebbé és 
boldogabbá napjait. Jó egészségnek 
örvend, nagy örömére a napi rutin 
feladatokat el tudja végezni, ugyan-
akkor családja körében minden se-
gítséget megkap.

Ezúton is kívánunk Juli néninek 
jó egészséget és még sok-sok örö-
möt.

Szabó-Bánfi Boglárka

SZÉPKORÚ KÖSZÖNTÉSE

Szilágyi Józsefnét 90. születésnapján köszöntötték

A Bölcsőde napja alkalmából  
küldöm minden kisgyermekne-
velőnek!

Mondhat akárki, akármit, sze-
rintem nagyon jó ma is pedagó-
gusnak, nevelőnek lenni! Mi lehet 
szebb ezen a földön, mint igaz, szép 
dolgokról, tiszta rendezett kör-
nyezetben, figyelő, jó gyerekeknek 
örömmel, élő hittel beszélni? Légy 
türelmes, mint a jó szakács te is böl-
csen, tisztán készítsd el a szellemi 
étkedet! Tálald fel szerényen, de 

mégis lelkesen az életet adó gondo-
latokat! Vedd észre a gyarapodást 
és örvendj te is neki, mert jó dolog 
látni, ahogyan az átgondolt, kimon-
dott tanításod életté válik a benned 
bízó gyermekben! A szelíd magve-
tés a tiéd, aratni majd más fog, de 
ne bánd, mesterünk megmondta: 
„az eső, mi földre hull nem tér oda 
vissza, anélkül, hogy meg ne hozná 
a maga termését!”

Orodán Mária

BÖLCSŐDÉK NAPJA

Tisztelt Lakosság!
A Békéscsabai Kormányablak (Békéscsaba, Szabadság tér 11-17.) 

2019. május 25-én, szombaton 8:00 és 14.00 óra között, 
továbbá 2019. május 26-án, vasárnap 6:00 és 19:00 óra között 

ügyeletet tart a választáshoz kapcsolódó egyes okmányok pótlásának (ideiglenes személyazonosító 
igazolvány, személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány kiállítása, elkészült okmá-

nyok átvétele) ügyintézése érdekében.
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2019. április 26-án rendezték 
meg Vésztőn, a Sinka István Mű-
velődési Központban a 26. területi 
versmondó versenyt. A térség 17 
iskolájából érkeztek tanulók. Isko-
lánkat 5 gyermek képviselte, s mon-
dott szebbnél szebb verset:
1. évfolyam: Soós Sándor Dávid 1.b
2. évfolyam: Kereki Kincső 2.a, 

Kölüs Zorka 2.a és Nagy Kende 2.a, 
3. évfolyam: Kozák Rebeka 3.a

A megnyitó beszéd után fer-
geteges műsorral kedveskedtek 
nekünk az általános iskola első 
osztályos tanulói. Mondókákkal, 
kiszámolókkal, népi csúfolódókkal 
szórakoztatták a közönséget, mely 
hosszát és minőségét tekintve is te-

hetséges gyermekekre utal.
Ezután minden évfolyam egy 

erre kijelölt teremben mondhatta el 
először a kötelező majd a szabadon 
választott versét egy 3 tagú zsűri 
előtt.

Tanulóink sikeresen szerepel-
tek, a következő helyezéseket érték 
el:

1. évfolyamon I. helyezett lett 
Soós Sándor Dávid, 1. b osztályos 
tanuló

2.évfolyamon Kölüs Zorka, 2.a 
osztályos tanuló pontszámokat te-
kintve kissé lemaradva a dobogós 
helyezésről 5. lett, míg a többiek a 
középmezőnyben végeztek.

Felkészítő pedagógusok: Kádár 
Ádámné, Váradi Edit és Vágnerné 
Lipták Zsuzsanna

Gratulálunk nekik és sok sikert 
kívánunk a további megméretteté-
seken is!

Vágnerné Lipták Zsuzsanna

XXVI. TERÜLETI VERSMONDÓ VERSENY, VÉSZTŐ

Iskolánk tanulói sikeresen szerepeltek

2019. február 24-én és április 
28-án ismét nagy sikerrel rendezték 
meg a Sulikézi Fesztivált Mező-
túron. A Dobozi Általános Iskola 1 
lány és 2 fiú csapata vett részt ezen 
a színvonalas tornán. 2-2 mérkő-
zést játszottak a csapatok mindkét 
fordulón.  A gyerekek nagyon vár-
ták már ezt a tornát,  sok szülő is 
elkísért minket, mindenki nagyon 

jól érezte magát. Bár a szervezők 
az eredményt nem számolták, volt 
szülő, aki igen. Így elmondhatjuk, 
hogy mindhárom csapat mindkét 
alkalommal egy győzelem és egy 
vereséggel tért haza.

Név szerint a játékosok. Fiúk: 
Doboz 1.: Kovács Mihály, Lau-
rinyecz Szabolcs, Czegle Lukács 
Áron, Pribojszki Zsombor, Szegedi 

Márton, Szatmári Martin, Hra-
bovszki Mátyás, Kovács Richárd.

Doboz 2.: Köteles Krisztián, 
Köteles Rikárdó, Lukács Richárd, 
Szilágyi Dominik, Köteles Fe-
renc, Szabó Kevin, Gábor Áron, 
Medgyesi Titusz. 

Lányok: Kocsis Zoé, Kölüs 
Zorka, Serbán Vera, Papp Nikolett, 
Palotás Tímea, Nyári Lia, Kókái 
Anasztázia.

Gratulálok a csapatoknak, és 
lelkesen várjuk a harmadik fordu-
lót, amit idén is Balatonbogláron 
rendeznek meg júniusban.

Heti három alkalommal edzünk 
és ehhez hasonló eredményeket 
szeretnénk elérni júniusban is. Kö-
szönetet mondunk Váradi Edit és 
Debreceni Hajnalka tanárnőknek, 
akik elkísértek és lelkesen segítet-
tek mindenben. Köszönöm a szü-
lőknek, akik nemcsak elkísértek, 
hanem lelkesen szurkoltak és biz-
tatták a csapatokat.

Turákné Szente Adél
  edző

Sulikézi fesztiválon

SZIVACSKÉZILABDA

2019. április 12-én „Tavaszi szél 
vizet áraszt” címmel a Dobozi Ta-

vaszi Fesztivál keretében a Dobozi 
Általános Iskola Fülemüle kórusa 

önálló koncertet adott. A műsoruk-
ban az idén tanult művekből nyúj-
tottak át egy csokorra valót a kedves 
közönségnek.  Itt elmondtuk, hogy 
2019. április 16-án az Éneklő Ifjú-
ság kórusminősítő hangversenyen 
ismét megmérettetjük magunkat. 
A nagykórus mellett a Fülemüle 
Kamara is kért minősítést. A kö-
vetkező eredményekről tudunk 
beszámolni. A Fülemüle Kórus 
2019-ben BRONZ minősítést, a 
Fülemüle Kamarakórus EZÜST 
minősítést kapott. 

Köszönjük Szüleink, Tanáraink 
és az iskola Vezetés támogató sze-
retetét! Köszönjük a diákok és a pe-
dagógusok munkáját!

Kiss Rózsa, kórusvezető

A kórus az idén tanult dalokat adta elő

A FÜLEMÜLE KÓRUS MUNKÁJÁNAK ELISMERÉSE 

Április 9-én a Költészet Napja 
alkalmából rendeztük meg az isko-
lai szavalóversenyt alsós diákjaink 
számára, melynek a Dobozi Közös-
ségi Ház és Könyvtár adott otthont.

Nagy örömünkre sok izgatott 
gyermek várta, hogy előadhassa a 
megtanult, számukra kedves verset. 
Különösen örültünk annak, hogy 
nagyon sok első osztályos jelentke-
zett a megmérettetésre.

Amikor egy gyermek verset 
memorizál, önkéntelenül is gya-
rapszik szókincse, fejlődnek a nyel-
vi képességei, ha pedig szaval, azzal 
kiejtését csiszolja, ezáltal tisztábban 
és választékosabban beszél. Ennél-
fogva a szavalás nyilvánvalóan a 
gyermek fejlődését szolgálja, mind-
emellett örömet szerez azoknak, 
akik hallgatják. 

Bár az izgalom is jelen volt, de 
összességében a tanulók előadását 
a felkészültség, a magabiztosság és 
igazi, őszinte lelkesedés jellemezte.  
A fantasztikus produkciók halla-
tán elmondható, hogy nagyon ne-
héz dolga volt a zsűrinek, melynek 
tagjai Kiss Rózsa tanárnő, Zombai 
Attila tanár úr, Óréné Szabó Erzsé-
bet – a könyvtár részéről, és a DÖK 
képviseletében Szűcs Miklós.

Ezúttal is köszönjük munkáju-
kat!
Az elért helyezettek:
1. évfolyam:
1. Soós Sándor Dávid (1.b) 

2. Bodóczki Ketrin Hilda (1.a)
3. Czinanó László Ábrám (1.a)
2. évfolyam: 
1. Kölüs Zorka (2.a)
2. Nagy István Kende (2.a)
3. Kereki Kincső (2.a)
Különdíj:
Kovács Mihály (1.a), 
Bakos Bianka (1. b)
Jónás Jázmin Tamara (2.a), 
Kovács Richárd Sándor (2.a)
3. évfolyam:
1. Kozák Rebeka (3.a)
2. Molnár Vilmos (3.a)
3. Vágási Adrienn (3.a)  
4. évfolyam: 
1. Sztojka Miranda (4.a) 
2. Nagy Csenge (4.a) 
3. Dalmadi Eszter (4.b)
Különdíj: 
Balogh Mirella Mária (3.a)   

Gratulálunk minden résztvevő 
tanulónak helyezéstől függetlenül, 
és köszönjük a felkészítő pedagó-
gusok munkáját!

A tanulókat felkészítő pedagó-
gusok: 
1. a osztály: Debreceni Hajnalka, 
1. b osztály: Vágnerné Lipták Zsu-
zsanna 
2. a osztály: Illik Józsefné és Váradi 
Edit
3. a osztály: Kádár Ádámné
4. a osztály: Tóthné Székely Ildikó, 
4. b osztály: Szerb Marianna

www.dobozialtalanosiskola.hu

SZAVALÓVERSENY 2019

A gyerekek felkészülten érkeztek a megmérettetésre

 „Sárrét kis mesemondója” el-
nevezésű területi versenyen vettünk 
részt a Dobozi Általános Iskola 
alsó tagozatos diákjaival. Minden 
alsós évfolyamról egy-egy tanulót 
nevezhettünk a megmérettetésre, 
ahová nyolc iskola diákjait várták 
Füzesgyarmat és környéke telepü-
léseiről. Nagy örömünkre a zsűri 
számunkra kedvező döntést hozott, 
Kovács Mihály 1. a osztályos tanu-
lónk megnyerte az évfolyamában a 
mesemondó versenyt. Nagy Csenge 

4. a osztályosunk pedig harmadik 
helyezett lett. A második osztályt 
Orodán Viktória, a harmadik évfo-
lyamot Vágási Adrienn képviselte.   
 Kovács Mihály előadásmódja ma-
gával ragadta a zsűri tagjait, a ver-
seny után szeretettel gratuláltak 
eredményéhez. A rendezvény záró 
momentumaként a FüzesTV ka-
merája előtt az első helyezettek is-
mét elmondták meséiket.

www.dobozialtalanosiskola.hu

TERÜLETI MESEMONDÓ VERSENY

Kovács Mihály, Nagy Csenge, Orodán Viktória, Vágási Adrienn

Változás a Gyermekorvos személyében
2019.07.01-től Dobozon a Gyermekorvosi teendőket dr. Huszár Ildikó látja majd el.

A Doktornő csecsemő és gyermekgyógyász szakorvos, gyermekkardiológus, 
természetgyógyász, egészségfejlesztő terapeuta.

Rendelési ideje: Hétfő: 14.30-16.30 
Kedd: 7.30-9.30 

Szerda: Tanácsadás-14.30-15.30 utána betegrendelés 
Csütörtök-Péntek: 7.30-9.30
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„Játékaidat elvehetik, ruháidat, 
pénzedet is elvehetik mások. De nin-
csen olyan hatalma a földnek, amelyik 
elvehetné tőled azt, hogy a pillangó-
nak tarka szárnya van, s hogy a ri-
gófütty olyan az erdőn, mintha egy 
nagy kék virág nyílna ki benned. Nem 
veheti el senki tőled azt, hogy a tava-
szi szellőnek édes nyírfaillata van, és 
selymes puha keze, mint a jó tündé-
reknek.”

Wass Albert
„Az élet lüktetése-letükröző-

dések” címmel nyílt meg a Dobozi 
Közösségi Ház és Könyvtár XII. 
Tavaszi Fesztiválja. Simon Rózsa 
festőművész a tavasz ábrázolásának 
oly módját választotta mely lelkünk 
érzelmi állapotát mutatja be a man-
dalák forma és színvilágában. A ki-
állítás megnyitóján Sztojka Máté, a 
békéscsabai Bartók Béla Szakgim-
názium hallgatója hegedű játékával 
varázsolta a jelenlévők környeze-
tébe a tavaszt, majd Wass Albert: 
Rügyek című verse hangzott el 
könyvtárosunk tolmácsolásában. 
Sziromi Katalin intézményvezető 
helyettes köszöntötte a vendégeket 
és a művésznővel együtt egy gon-
dolatjátékra invitáltak minden ked-
ves jelenlévőt. A feladatuk nem volt 
más, mint az alkotásoknak címet 
adni a rájuk gyakorolt benyomás 
alapján. A játék során hihetetlen 
érzelmi gondolatok tárultak fel. 
Örömmel tett eleget mindenki a 
kérésnek és lett játszótársa az „ér-
zelmek tavaszának”.

A fesztivál hét második napján 
egy kedves ismerőst köszönthet-
tünk a Közösségi Ház színpadán 
Komlósi Katalin személyében. A 
dobozi kötődésű művésznő gyer-

mekszínházi társulatával a Man-
dula színházzal és a Didergő király 
című mesével látogatott el hozzánk. 
Móra Ferenc verses meséjének új-
ragondolt és formabontó változata 
lázba hozta az ifjú nézősereget, kö-
zösen riszáltak a gyerekek vagy ha a 
megszorult mesehősnek segítségre 
volt szüksége nem voltak restek és 
segítő támaszt nyújtottak a próba-
tételekben. 

A mesék világából szerdán a 
Széchy Tamás Emlékház alkotó 
tereibe csöppentek a gyerekek és 
a húsvét jegyében népi kézműves 
foglalkozáson vehettek részt. Az 
ünnepkörhöz tartozó jelképek je-
lentek meg az alkotómunka során. 
Tojás berzselés, nyuszis mézeska-
lácsok készítése és díszítése, csuhé 
nyúl megalkotása és ajtókopogtatók 
kerültek ki a kis munkáskezek kö-
zül. 

Csütörtökön az ünnepi hagyo-
mányok jegyében, a tavaszvárás 
örömére a közösségi házban tevé-
kenykedő csoportok mutatták be 
fergeteges produkciójukat. A ren-
dezvényre nagy szeretettel vártuk a 
Gondozási Központ Idősek Klub-
jának tagjait, akik most is megtisz-
teltek minket jelenlétükkel. A Do-
bozi Ifjúsági Néptánccsoport Széki 
és Rábaközi táncokat mutattak be. 
A Dobozi Népdalkör szebényi dal-
csokrot hozott magával. A „Leg 
a láb” Alapfokú Művészeti Iskola 
Dobozi faktos csoportjának műso-
rában kalocsai táncokat nézhettünk 
meg. Őket a Dobozi Közösségi Ház 
és Könyvtár aerobikosainak gyakor-
latai követték, a dinamikus számok 
tapsra ösztönözték a közönség so-
raiban ülőket. Április 11. révén, kis 

versmondóinkkal a Magyar Költé-
szet Napjára emlékeztünk. Kozák 
Rebeka, Sztojka Miranda és Nagy 
István Kende mondták el az idei 
versmondón elhangzott verseiket. 
A tehetségek napi programunkat a 
Dobozi Ifjúsági Társastánc Csoport 
zárta „Utazás, téren, időn és koro-
kon át” című produkciójukkal. 

Köszönjük a fellépőknek a 
színvonalas produkciókat, és külön 
köszönet illeti a felkészítőket, név 
szerint Nagy Zsuzsannát ének-ze-
ne pedagógust, Baracsi-Mozsár 
Mónika és Baracsi Gergő néptánc 
oktatókat, Sziromi Katalint a Kö-
zösségi Ház művészeti vezetőjét, a 
Dobozi Általános Iskola pedagógu-
sait, akik felkészítették a diákokat a 
versmondóra. Áldozatos munkájuk 
révén kerülhetnek ilyen színvonalas 
produkciók a közönség elé, melyek-
ben jó érzés gyönyörködni, jó meg-
hallgatni őket.

A program alatt többször el-
hangzott, hogy ezek a közösségek 
nyitottak szeretettel várják mind-
azokat, akik társaságra, közösen 
megélt élményekre vágynak, szíve-
sen énekelnek, táncolnak vagy sze-
retik a sportokat.

A hét zárásaként a Dobozi Ál-
talános Iskola Fülemüle kórusának 
idei bemutatkozó előadásán vehet-
tek részt az érdeklődők. A kórus 
„Idő, idő tavasz idő” címmel mutat-
ta be mindazokat a dalokat, melyet 
ünnepi műsorok alkalmával adtak 
elő. Kiss Rózsa és Illikné Margó 
tanárnők által összeállított reperto-
árban bemutatták a kórus „Éneklő 
ifjúság” elnevezésű versenyre ösz-
szeállított dalcsokrukat is, nagy el-
ismerést kiváltva a hallgatóságból. 
A kórus a minősítőn már túl van, 
és tudjuk, hogy a kórus bronz-, a 
Fülemüle Kamara pedig ezüst mi-
nősítést szerzett az április 16-i mi-
nősítőn, melyhez ez úton házunk 
közössége is szívből gratulál!

Tartalmas és élményekkel teli 
hetet tudhatunk magunk mögött. 
Sok szép pillanattal. Igazi tavaszi 
feltöltődés és felüdülés volt min-
denki számára. Köszönjük, hogy 
velünk tartottak a héten! A Közös-
ségi Ház és a Könyvtár közössége 
egyaránt várja Önöket programjain, 
tartsanak velünk!

Óréné Szabó Erzsébet

A Szociális és Gyermek-
védelmi Főigazgatóság mun-
katársai az EFOP-1.6.1-
V E K O P - 1 6 - 2 0 1 6 - 0 0 0 0 1 
„Felzárkózási együttműködések 
támogatása” című kiemelt projekt 
által Komplex Telepprogramok 
szakmai fórumát szervezte meg áp-
rilis 24 - én Dobozon.

A szakmai fórumra meghívást 
kaptak azok a Békés Megyei tele-
pülések, akik sikeresen pályáztak 
a szegregációs területen élő hátrá-
nyos helyzetű emberek élethelyze-
tének javítása érdekében. 

Köves Mihály Polgármester 
köszöntötte a megjelenteket, majd 
a település bemutatása közben is-
mertette a helyi felzárkóztatás 
fontosságát. Tolnai Péter a Békés 
Megyei Önkormányzat Közgyűlé-
sének alelnöke beszédében a tanu-
lás fontosságát emelte ki. 

A szegregált élethelyzetek csök-
kentésének lehetőségeiről Dr. Szar-
vák Tibor, az EFOP-1.6.1 kiemelt 
projekt szakmai vezetője tartott 
előadást a rendezvényen megjelent 
szakembereknek. 

Szerhasználat a szegregátu-

mokban című előadásban Csák Ró-
bert, kutató, a Magyar Addiktoló-
giai Társaság munkatársa hívta fel a 
figyelmet arra, hogy a programban 
dolgozó szakembereknek mennyi-
re fontos odafigyelni a célcsoport 
tagokra és családtagjaikra, mert 
sokszor a függőséget okozó szerek 
nagyon fiatal korban, már az álta-
lános iskolások körében megjelenik. 
Fontos, hogy időben érkezzen a se-
gítség!

A helyi projekt bemutatása 
során fontosnak tartottam, hogy 
a vendégek közelebbről is megis-
merhessék azokat a célokat, melye-
ket szeretnénk átadni a projektben 
együttműködő partnereinknek. 
Büszkén mondhatom, hogy kiállí-
tásunk elnyerte célját, hiszen most 
már Budapesten is tudják azt, hogy 
Dobozon nem csak egy „újabb” 
képzést kell elvégezni a tanulók-
nak, hanem a tanultakon keresztül 
részesei lehetnek egy nagy és befo-
gadó közösségnek is. 

Balog Sándorné
szakmai vezető

A szakmai napon több előadó is tartott előadást

XII. TAVASZI FESZTIVÁL SZAKMAI NAP A KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR 
NAGYTERMÉBEN

A próbatételekben segítettek a gyerekek

Népi kézműves foglalkozás a Széchy Tamás Emlékházban A Dobozi Ifjúsági Néptánc Csoport bemutatója

Lakossági Felhívás!
A Dobozi Polgármesteri Hivatal folyamatosan ellenőrzi a település belterületén az ingatlanok előtti 

közterületek megfelelő szintű tisztántartását és karbantartását.
Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy az ingatlantulajdonosok az ingatlanjuk előtti közterüle-
tet kötelesek rendben tartani. Sajnos a mindennapi közlekedés során ezek az elhanyagolt területek 

rendkívül baleset veszélyessé válhattak a gépjárművek, gyalogos, biciklis, és egyéb járművek 
közlekedése szempontjából.

Doboz Nagyközség Önkormányzatának 18/2008. (VI.27) 
rendelet 6. § (2) bekezdése alapján:

„(2) Az ingatlan előtt az ingatlan teljes utcai szélessége és az utca középvonaláig terjedően az 
ingatlan tulajdonosa ( kezelője, vagy bérlője) köteles a közterületet tisztán tartani.

A közterület tisztántartása:
- a járda tisztántartását, hótól való letakarítását, síkosságtól való mentesítését, portalanítását,

- a járda melletti csapadékvíz-elvezető árok és áteresz 
tisztántartását, továbbá a fent említett terület évente többszöri kaszálását jelenti.”

A Nagy utca valamint a Kossuth tér területén a közterületek szélességére való tekintettel önkor-
mányzatunk dolgozói folyamatos segítséget nyújtanak az út szélétől az árok belső vonaláig a közte-

rületek karbantartásában.
Köszönjük, hogy ezzel is hozzájárultak településünk rendezettségéhez és biztonságához.
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Balatoni üdülő kiadó Zamárdiban. 
06/20 464-0119
Ház eladó Doboz, József Attila. u. 35. 
szám alatt. I.ár.: 3.200.000 Ft  Tel.: 
06/20 228-1325 vagy 06/30 472-3301

ANYAKÖNYVI HÍREK

Születések:
Papp Richárd és Nagy Boglárka kislánya Rahima Diana
Csada Tibor és Füzesi Adina kislánya Luca
Házasságkötés:
Nyisztor István és Lakatos Kinga 
Rövid Pál és Lakatos Edit 
Szabó Gergő László és Mező Kitti 
Balogh Norbert és Kovalovszki Mariann 
Huszár Attila és Demeter Eszter 
Halálozás:
Nagy György Károli Gáspár utca 7.                          (1967.) 
Szűcs János Zrínyi utca 14.                         (1959.) 
Puskásné Szilágyi Eszter Kőrös balpart tanya 51.                  (1946.) 
Balogh János Károli Gáspár utca 1.                             (1955.) 
Erdős Istvánné Zrínyi utca 41.                              (1950.) 
Biró István Imre Székely utca 2/A                                 (1946.) 
Sebestyén Gáborné  Bartók Béla u. 16.                                    (1970.)

APRÓHIRDETÉSEK

AZ ÉTKEZÉSI 
TÉRÍTÉSI DÍJ
BEFIZETÉSE: 

május 23-24
(csütörtök-péntek)

Pótbefizetés 2019. június 11. 
(kedd)

hétfő-csütörtök 8-16 óráig
péntek: 8-13 óráig

A POLGÁRMESTERI 
HIVATAL

A épület 5-ös számú 
irodájában.

Kérjük a fizetési napok 
pontos betartását!

Apróhirdetését, hirdetését 
leadhatja

a Polgármesteri Hivatal
1. számú irodájában.

LAPZÁRTA:  2019. május 30.

„Elmentetek tőlünk,
de itt vagytok mindig velünk,

mert nagyon szeretünk.
Soha el nem feledünk.”

Fájdalommal emlékezünk 
Molnár Lajos 

és felesége, 
Molnár Lajosné 

Krutek Margit
haláluknak 4. évfordulóján.

3 gyermekük és családjaik

MEGEMLÉKEZÉS VÁLLALKOZÓI HIRDETÉS

FEKETE ATTILA – SÍRKŐKÉSZÍTŐ
- gránit, márvány, műkő sírkeretek
- épületmunkák
- utólagos betűvésés     
- sírfelújítás
- betűfestés
- olvashatatlan táblák cseréje
- térburkolás

Több év garanciával!
Részletfizetési lehetőség teljes diszkrécióval.

Áraink változatlanul alacsonyak.
A rossz minőség miatt érzett keserű szájíz sokkal tovább tart, mint 

az alacsony ár öröme. Érdeklődni: Doboz, Zsibongó u. 44. 
Tel.: 06/30 283-3760

SÍREMLÉK KÉSZÍTÉS akció!
urna gránit sír: 95 000 Ft
egyes gránit sír: 150 000 Ft
kettes gránitsír: 250 000 Ft
-felállítva feliratozva!
Egyedi profilmart síremlékek 
telepünkön megtekinthető!
Konyhapult,épületmunka igény szerint.

Corvus-Kora Róbert: 06/30 209-4357
Harminc éve működő vállalkozás garanciával!

Lőkösháza, Toldi u. 3/a
corvus-classica@freemail.hu

ROBERT CORVUS-KORA FACEBOOK

Fájó szívvel emlékezünk 

Szabó Zoltán 
halálának 15. évfordulója alkalmából.

„Elmentem tőletek, nem tudtam búcsúzni,
Nem volt időm, el kellett indulni.

Szemetekben hagytam emlékem örökre,
Ha látni, akartok nézzetek az égre.”

szerető családja

Alföldvíz Műszaki hibabejelentés: 
06/80 922-333

Szennyvízbekötés bejelentés:
 06/80 922-334

DÉMÁSZ Telefonos ügyfélszolgálat:
 06/62 565-600 6-os gomb: hibabejelentés

Égáz – Dégáz Hibabejelentés: 
06/80 440-141, 06/80 820-141

Az orvosi ügyelet 
telefonszámai

Munkanapokon 
16.00 óráig:

Dr. Forczek Gabriella:
06/20 398-9132
Dr. Nyilas Ildikó: 
06/20 358-0333

Dr. Márki Andrea: 
06/30 228-2380

A háziorvosi rendelők 
telefonszáma:

Dr. Forczek Gabriella 
rendelője: 

06/66 638-252
Dr. Nyilas Ildikó 

rendelője: 
06/66 635-372

Dr. Márki Andrea 
rendelője:  

06/66 636-201
Fogorvosi rendelő: 

06/66 268-466
A védőnők rendelője: 

06/66 269-456
Felnőtt központi

 ügyelet:
Egészségügyi Alapellátás In-

tézmény
Gyula, Béke sgt. 39. 
Tel.: 06/66 463-004
Gyermek ügyelet: 

Pándy Kálmán Kórház 
Gyermekosztály

Gyula, Semmelweis u. 1. 
Tel.: 06/66 463-633

Az ügyeletes rendőr 
telefonszáma:

06/30 633-7224
Az ügyeletes polgárőr 

telefonszáma:
06/30 505-4288

A Dobozi Hírmondó 
elérhetőségei:

 Tel.: 06/20 288-5862
E-mail: hirmondo@doboz.hu

Állati eredetű melléktermékek 
ingyenes elszállítása: 06/30 645-0035

Településünkön a hulladékszállítási 
időpontok a következőek:

Zöldhulladék szállítás: június 11, július 9,  
augusztus 13, szeptember 10, október 8, november 12,  
december 10

Szelektív hulladék szállítás: május 21, június 18, július 16, 
augusztus 19, szeptember 17, október 15, november 19,  
december 17

MEGEMLÉKEZÉS
Soha el nem múló szeretettel
 és fájdalommal emlékezünk

fiúnk
 Fekete Károly 

halálának 
13. évfordulójára.

Szerető szüleid és barátaid

„Elnémult egy hang, a szíve utolsót dobbant,
lehullott egy fénylő csillag, megkondult az égi harang.

Ő volt a jóság, szeretet. Visszatekintünk a múltba,
emlékünkben szüntelen itt vagy. Ha el is feledett Téged a sír komor 

göröngye, emléked itt maradt a szívünkben örökre.
Nélküled semmi nem olyan, mint régen

Fájó könnycsepp lettél mindannyiunk szívében.
Miért van az, ki egyszer elment,nem jön vissza többé,

csak egy emlék marad, de az élni fog mindörökké.
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Sós Fecó és Hencsy fergeteges hangulatot teremtett

XV. DOBOZI MAJÁLIS

folytatás az 1. oldalról
 A csapathoz bárki csatlakozhat, 

aki kedvet érez ahhoz, hogy nép-
táncot tanuljon, illetve egy nagy-
szerű közösséghez tartozzon. A fel-
lépőktől rábaközi, széki és kalocsai 
táncokat láthattunk.

Következő programként a „Leg 
a láb” Alapfokú Művészeti Iskola 
néptáncosainak két fergeteges nép-
tánc előadását tekinthettük meg. 
Majd őket követték a Dobozi Nép-
dalkör tagjai a színpadon. Az idén 
17 éves Dobozi Népdalkör tagjai 
számos alkalommal mutatták meg 
tehetségüket különböző rendezvé-
nyeken, fesztiválokon, amelyet sok 
dicsérő oklevél, különdíj, nívódíj, 
bronz, ezüst és arany minősítés ta-
núsít.

Egy lélegzetvételnyi pihenő 
után már a Dobozi Ifjúsági Társas-
tánc Csoport fellépői szórakoztat-
ták a közönséget. 6 fiatal mutatott 
be nekünk, 3 igazán változatos tár-

sastánc formációt.
A tánc után az apróbbaké volt a 

színpad, akiktől szórakoztató verse-
ket és szebbnél-szebb dalokat hall-
hattunk.

Az aerobikosok bemutatója, 
mint mindig, most is felpezsdítet-
te a közönséget. 3 csoport mutatta 
meg tudását egy hangulatos, zenés 
egyveleg keretében.

A délutánnal megérkeztek a 
nap első sztárvendégei is, Sós Fecó 
és Hencsy, akikkel egyre többször 
találkozhatunk akár a képernyőkön, 
akár különböző rendezvények al-
kalmával is. A Hajdú-Bihar megyei 
testvérpár kedvességével, természe-
tességével mindenkit elvarázsolt 
és fergeteges hangulatot teremtett. 
Őket követték a nap következő 
sztárvendégei az Abba Sisters. Ki-
váló megjelenésükkel és hangjuk-
kal a közönség hamar a szívükbe 
fogadta őket. Számos sikeres fellé-
péseket, színházi előadásokat, mu-

sicalek sokaságát tudhatják maguk 
mögött. Egyszer gondoltak egy na-
gyot és a három musicalszínésznő 
létrehozta, megalapította az ABBA 
Sisters zenei formációt, amely a le-
gendás világhírű svéd ABBA dalait 
adja elő, igazán nagy sikerrel, egyre 
nagyobb népszerűségnek örvendve.

A nap zárásaként Kalán Judit 
szórakoztatta dalaival a gyerme-
keket, a fiatalokat és a felnőtteket 
egyaránt.

Köszönjük szépen a szervezők-
nek, Doboz Nagyközség Önkor-
mányzatának és minden támoga-
tónak, hogy az idei május 1-jén is 
együtt, egyként ünnepelhettünk! 
Köszönet a fellépőknek és minden 
résztvevőnek a munkájukért és fá-
radalmaikért!

Támogatók listája
Balogh Ferenc Egyéni Vállalkozó
Balogh Kft.
Cba üzlet
Dézsi Hajnalka – Az Eperke és 
Napocska üzletek tulajdonosa
Doboz Nagyközség Önkormány-
zata
Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár
Dobozi Népművészeti Egyesület
Dobozi Polgárőrség
Dobozi Szabadidős és Mozgáskul-
túra Közhasznú Sportegyesület
Dobozi Tömeg- és Versenysport 
Egyesület
Gumihangya Bisztró és Falatozó
Helyi Körzeti Megbízottak
és mindazon magánszemélyek, akik 
önzetlen önkéntes munkájukkal, 
egyéb adományaikkal támogatták a 
rendezvényt!

Szabó-Bánfi Boglárka

Idén is megrendezésre került 
Dobozon a már hagyománynak 
mondható Május 1. kispályás lab-
darúgó torna. Összesen 10 csapat 
adta le nevezését. Az időjárás ke-
gyes volt hozzánk eső nélkül, sé-
rülés mentesen, jó hangulatban, iz-
galmas és sportszerű mérkőzéseket 
láthattak a szép számba kilátogató 
nézők, szurkolók. A torna végén a 
szervezők babgulyással vendégelték 
meg a csapatok játékosait. Ezután 
az eredményhirdetés következett 

ahol a díjakat Köves Mihály Pol-
gármester adta át.

1 . Bieder Fc (Doboz) 
2 . Római Térkő (Békés) 
3 . HTEX (Gyula)
Gólkirály: Misinkó Géza 
Legjobb kapus: Papp Ádám 
Köszönjük Szabó Lászlónak és 

mindenkinek, aki a szervezésben 
közreműködött. Ismét egy kellemes 
és eredményes napot tölthettünk el 
együtt. 

Lukucz Mihály

MÁJUS 1. KUPA

A labdarúgó torna egyik résztvevő csapata

A Május 1 kupa győztes csapata

A Dobozi Népdalkör előadása Színpadon az Abba Sisters

„Leg a láb” alapfokú művészeti iskola néptáncosaiAz aerobikosok lendületes csapata

Dobozi Ifjúsági Társastánc Csoport bemutatója Sok érdeklődő kilátogatott a rendezvényre

Nyereményjátékon szeretne nyerni a DOBOZI BÖLCSŐDE!
A Dobozi Bölcsőde egy nyereményjátékban szeretne részt venni, ehhez 
az kell, hogy az üres HENKEL-es (Persil, Silan, Fa, Pritt) flakonokat 

összegyűjtsük. Kérünk mindenkit, hogy ha valaki ilyen márkájú termé-
keket használ, ne dobja ki, szívesen átvesszük a bölcsiben! 

Köszönjük a segítő szándékát mindenkinek, akik közelebb juttatják a 
bölcsit a nyeremény eléréséhez! 

Mindjárt kezdődik a Hajrá! 


